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بالاعتماد  S 15الإزاحة) لتحریك صندوق بواسطة رافعة لمدة  –یظھر الشكل المجاور منحنى ( القوة 
 . 2 1على الشكل المجاور اجب على الفقرات 

 

 ) أوجد الشغل المبذول من الرافعة لتحریك الصندوق :  1

  j 250د_     j 1800ج_            j 3600ب_                  j 2600أ_ 

 

 ) أحسب قدرة الرافعة :2

 W 20د_          W 800ج_            W 120ب_              W 240أ_ 

 

على الأرض فإذا كان الحبل مربوطاً بزاویة  m 15حبل في سحب صندوق معدني مسافة  یستخدم ) 3
في الحبل فما مقدار الشغل الذي یبذلھ الحبل على  N 628على الأرض وتؤثر قوة مقدارھا  46.0

 الصندوق ؟ 

   J 0د_             J 9420ج_             J 2400ب_               J 6544أ_ 

 

؟ما مقدار الشغل  30m/sو تتحرك بسرعة  10kgاحسب الطاقة الحركیة الانتقالیة لزلاجة كتلتھا ) 4
 المبذول على الزلاجة إذا تحركت من السكون ؟

 )Jالشغل المبذول ( )Jالطاقة الحركیة( 

 1300 2300 أ

 690 250 ب

 0 6000 ج

 4500 4500 د

..................اسم الطالب/ة:......  
، الشعبة : ....... لتاسعاالصف :   
4202/     /        التار�خ :    

  السؤال الأول : أخ�� الإجابة ال�حيحة ل�ل مما ي�� :                                                            الدرجة (........ /16  )

 

16  

 نموذج تدر��ي ع�� الهي�لة لمادة الف��ياء
    2023/2024 لثالفصل الدرا��ي الثا

 



 

 

 

                                                                           

 

في اي من الحالات التالیة یكون الشغل المبذول یساوي صفرا؟ً   ) 5  

 أ_                                                            ب_

 

 

 

 

 

 

 ج_                                                          د_ 

 

 

 

 

 

 

لموازنة مقاومة الھواء ، مامقدار  N 551) للتحرك بسرعة متجھة ثابتة ، تبذل سیارة قوة بمقدار 6
 من عجمان إلى العین ؟  Km 161الشغل الذي تبذلھ السیارة على الھواء عندما تتحرك مسافة 

 J 200000د_             J 88711ج_      x 10 J 8.87ب_         J 78.87 x 10أ_ 

 

على الأرض ، فإذا كان الحبل مربوطا بزاویة  m 20یستخدم حبل في سحب صندوق معدني مسافة ) 7
في الحبل فما مقدار الشغل الذي یبذلھ الحبل على  N 303على الأرض وتؤثر قوة مقدارھا  050

 الصندوق :

 J 30300د_                    J 3895ج_                  J 6060  ب_            J 5652أ_ 

 

 



 

 

 

                                                                           

 

 معدل الطاقة الحراریة للجسمیات قبل وعند الاتزان الحراري :) اي الجداول التالیة تصف 8

 

 

   

 

 

 

 

 

 

اي مما یلي صحیح : )9  

الجسممجموع طاقات جمیع الجسیمات التي یتكون منھا أ_ الطاقة الحراریة   

 ھي المتوسط الحسابي للطاقة الحركیة لجمیع الجسیمات في الجسم القدرة  ب_

مقدار الطاقة التي یجب أن تكتسبھا وحدة الكتلة لمادة معینة لتزید درجة حرارة  الاتزان الحراري ھو ج_
 واحدة

ھي مقدار الطاقة الحراریة المنتقلة من أو إلى الجسم.  الحرارة النوعیة د_  

 

وفقاً للشكل المجاور اي جزء لدیھ أصغر میل : ) 10  

 BDد_          EFج_          BCب_              CDأ_ 

 

 

 

 

 

عند الاتزان  
 الحراري

قبل 
الاتزان 
 الحراري

 B=QAQ BQ<AQ أ

 BQ<AQ B=QAQ ب

 B=QAQ BQ>AQ ج

 BQ>AQ B=QAQ د



 

 

 

                                                                           

 ) استخدم الرسم البیاني المجاور لحساب حرارة انصھار الجلید ؟ 11

 J/Kg 43.34 x 10ب_              J/Kg 53.34 x 10أ_ 

  

 د_ لایمكن حساب حرارة الانصھار           J/Kg 520.36 x 10ج_ 

 

 

 

 )  اعتماداً على منحنى الحرارة المجاور لتسخین كتلة من الجلید ماكتلة الجلید المستخدمة ؟12

      Kg 0.25-ب_                              Kg 25أ_ 

   Kg 0.25د_                              Kg 25- _ج

 

 

 

 

 كیف تنتقل الحرارة بین الساق الحدیدیة والید وفقاً لشكل المجاور :  ) 13

 أ_تنتقل الحرارة من الساق الى الید بالتوصیل

 تنتقل الحرارة من الساق الى الید بالحمل الحراري  ب_

 تنتقل الحرارة من الساق الى الید بالاشعاع  ج_

 تنتقل الحرارة من الید الى الساق بالتوصیل د_

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                                                           

عندما تفتح الماء الساخن لغسل الأطباق ، ترتفع درجة حرارة أنابیب المیاه ، اذا علمت ان مقدار ) 14
  C020عندما ترتفع درجة حرارتھ من  J 53130الطاقة الحراریة التي یكتسبھا أنبوب ماء نحاسي ھي 

𝑪𝑪𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄فكم تكون كتلة الانبوب؟(علماً أن    C080إلى  = 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑  𝐉𝐉/(𝐤𝐤𝐤𝐤.𝐊𝐊)( 

      kg 25 د_                 kg 40 ج_             kg 5ب_                  kg 2.3أ_ 

 

 اي العبارات التالیة صحیحة : ) 15

 أ_ انتقال الحرارة عن طریق التوصیل لا یحتاج الى تلامس بین الجسمین 

 ب_ انتقال الحرارة عن طریق الحمل الحراري یكون بسبب الموجات الكھرومغناطیسیة 

 ج_ انتقال الحرارة عن طریق الأشعاع یكون بسبب الموجات الكھرومغناطیسیة 

 د_ تنتقل الحرارة الى الیدین اثناء المصافحة عن طریق الحمل الحراري

 

في  C 10من الماء عند  kg 0.2مع  C 80عند  kg 0.2یتم خلط عینة من الماء كتلتھا ) 16
 الكالوریمیتر ، مادرجة الحرارة النھائیة للخلیط؟

  C 30د_                 C 0ج_                 C 20ب_          C 45 أ_

 

یتم وضع كتلة مقدارھا   C 15درجة حرارة   من الماء عند kg 0.5 یحتوي كالوریمیتر على   )17
0.1 Kg معلومة عند درجة حرارة  لمادة غیر C62 ھي   للنظام   في الماء . درجة الحرارة النھائیة

16 C  مالحرارة النوعیة للمادة المجھولة ؟ 

 

         𝐉𝐉/(𝐤𝐤𝐤𝐤.𝐊𝐊)  𝟏𝟏𝟑𝟑𝟏𝟏ب_                           𝐉𝐉/(𝐤𝐤𝐤𝐤.𝐊𝐊)  𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑أ_    

 𝐉𝐉/(𝐤𝐤𝐤𝐤.𝐊𝐊)  𝟖𝟖𝟑𝟑𝟏𝟏د_                    𝐉𝐉/(𝐤𝐤𝐤𝐤.𝐊𝐊)  𝟑𝟑𝟖𝟖𝟖𝟖ج_   

 

 



 

 

 

                                                                           

 ؟ AQیظھر الشكل المجاور نظاماً یمثل محركاً حراریاً، مامقدار الطاقة ) 18
 J  0د_          J  400ج_           J  800ب_                J200 أ_ 

  

  

 

 

 

 

 C 5ویسخن الألمنیوم بمقدار  Kg 0.4) یعمل المثقاب ثقباً صغیراً في كتلة من الألمنیوم مقدارھا 19

 فما مقدار الشغل المبذول من المثقاب لعمل ھذا الثقب ؟ 

  J 18د_         J 18000ج_          J 180ب_           J 1800أ_ 

 

من الطاقة الحراریة ، یتمدد البالون ولكن تظل درجة الحرارة كما ھي ،  J 75) یكتسب بالون الغاز 20
 مامقدار الشغل الذي یبذلھ البالون عند التمدد ؟ 

  J 100د_            J 20ج_                  J 75ب_             J 0أ_ 

 

 یمكن تعریف الضغط على انھ :) 21

                                                                         أ_ القوة المؤثرة أفقیاً على سطح ما      

 ب_ القوة المؤثرة عمودیاً على سطح ما

 ج_ القوة المؤثرة عمودیاً على سطح ما مقسوماً على مساحة ذلك السطح      

 د_ القوة المؤثرة أفقیاً على سطح ما مقسوماً على مساحة ذلك السطح  

 

 

 



 

 

 

                                                                           

 . 23 22التالي وأجب على السؤالین  أقرأ النص

 على الطاولة. cm x 20.0 cm 24.0وبأبعاد  kg 0.85كتاب فیزیاء كتلتھ  

 مالقوة التي یطبقھا الكتاب على الطاولة؟ ) 22

 N 8.33د_              N 480ج_                       N 10ب_              N 0.85أ_ 

 

 على الطاولة ؟مالضغط الذي یسببھ الكتاب ) 23

  pa 17.5د_         pa 0.0173ج_              pa 173.5ب_               pa 200أ_ 

 

 مامقدار ضغط الماء في قاعدة السد ؟  m 17) إذا كان عمق الماء خلف السد 24

  pa 2990د_            pa 166ج_            pa 16600ب_          pa 166600 أ_ 

 

على المكبس الأول لرافعة ھیدرولیكیة والتي تبلغ  N 200طبقا للشكل المجاور تطبق قوة مقدارھا 
  26 25، اجب على الفقرتین  cm 25.4مساحتھا 

 مامقدار الضغط المطبق على المائع الھیدرولیكي : ) 25

 N 13.7 x 10ب_                         N  33.7 x 10أ_ 

 N 32.0 x 10د_                        N 53.7 x 10ج_   

 

 مامساحة المكبس الثاني : N 41000) إذا بذل المكبس الثاني للرافعة قوة مقدارھا 26

  m 20.0049 د_                m 211 ج_                     m 20.026 ب_        m 20.11 أ_ 

 

 مالمبدأ الفیزیائي الذي یوضحھ الشكل المجاور ؟ ) 27

 أ_ مبدأ ارخمیدس                   ب_ مبدأ باسكال 

 ج_ مبدأ برنولي                      د_ غیر ذلك 

 

 



 

 

 

                                                                           

 )  یتدفق مائع كما في الشكل المجاور أي من الآتیة صحیح لضغط 28

 )  3 2 1المائع عند النقاط ( 

 أ_الضغط متساوي في جمیع النقاط            

  2 3ب_ متساوي عند النقطتین  

  2ویكون أكبر من النقطة  3و 1ج_ متساوي عند النقطتین 

  2ویكون اصغر من النقطة  3و  1د_ متساوي عند النقطتین 

 

 السؤال الثاني : 

مالقدرة  N 1200یبذل قوة لأعلى مقدارھا  s 15خلال  m 9یرفع محرك كھربائي مصعداً مسافة ) 29
 ؟  KW التي ینتجھا المحرك بوحدة

 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 

 السؤال الثالث : 

احسب مقدار  N 80على أرضیة بقوة مقدارھا  m 10مسافة  Kg 20یدفع سالم جسماً كتلتھ )  30
 الشغل الذي یبذلھ سالم على الكتلة . 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 



 

 

 

                                                                           

 :  السؤال الرابع

 اجب على الفقرات التالیة : 

، كم  k 373إلى  k 295على الموقد من  Kg 5.10) یتم تسخین مقلاة من حدید الزھر كتلتھا 31
 مقدار الطاقة الحراریة التي یجب نقلھا إلى الحدید ؟ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 1) تقدر شركة الكھرباء ثمن استھلاك الطاقة الكھربائیة بوحدة الكیلو واط ساعة حیث إن كل 32 

J 6kwh = 3.6 x 10  0.30، افترض أن تكلفة الكیلو واط ساعة ھي AED   كم تكلفة عملیة تسخین
75 Kg  15من الماء من C  43إالى C  ؟ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 التالیة: ) قم بإجراء التحوبلات 33

453.15 K = …………C  

238.15 K = …………C 

-173.15 C = ………… K 

-266.95 C = …………. K  

100 C =   ………… F 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                                                           
 انتھت الأسئلة

 السؤال الخامس : 

 أستخدم المعلومات التالیة لحل السؤال التالي .
J/Kg  5=3.34 x 10fH(الجلید)الماء 

C=4180 J/(kg.C) (الماء) 

تود تسخینھ حتى  C 0من الجلید في درجة حرارة  kg 1.5أفترض انك تخیم في الجبال ، ولدیك )  34
 لكي تتمكن من عمل كوب من الكاكاو الساخن. C 70یصل إلى درجة حرارة 

 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 السؤال السادس : 

 C 10من فبز الزئبق من درجة حرارة  Kg 1مامقدار الطاقة الحراریة اللازمة لرفع درجة حرارة )  35

 قوتبخیرھا بالكامل؟ بالنسبة للزئب C 357 إلى درجة الغلیان 
 C= 140 J/Kg.C                        J/Kg5 =3.06 X 10 VH 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 


